

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования

**«Дом детского творчества»**

Пригородного муниципального района РСО-Алания

**«Весь мир - мой храм»!**

19/20.10.2023 две группы I и II годов обучения т/о «Ровесники» ДДТ (4б,6а кл.) посетили Дом-музей К.Хетагурова во Владикавказе. Экскурсии предшествовала большая подготовительная работа, в которой активное участие приняли классные руководители, педагоги ООШ.Сунжа Л.И Дудаева, З.З. Алборова. Ребята изучали биографию и творчество поэта по материалам Н.Джусойты, Т.Джатиева, Г.Кусова и И.Бигулаевой. На основе изученного был создан исследовательский проект «Вокруг Коста. Владикавказский период жизни и творчества».



Дети познакомились с историей создания главного труда всей жизни Коста — сборника стихов «Ирон фандыр», узнали о том, какое важное значение придавал Поэт изданию этого первого сборника на родном, осетинском языке, какую роль он сыграл для становления осетинского литературного языка.

К 164-летию Коста Хетагурова во всех группах т/о «Ровесники» прошёл конкурс на лучшее исполнение стихов из сборника «Ирон фандыр», прошла интеллектуальная игра «Брейн-ринг» между 6а-7а классами (2 год обучения), в которой уверенно победили ребята из 6а класса. Сама же экскурсия в



Дом-музей Коста позволила не только проверить знания ребят, но и прикоснуться к живой памяти, которая бережно хранится в Доме, где, как сказала нам гид З.Т.Газзаева, «живёт дух самого Коста».

Ребята не только изучали с интересом экспозицию музея, но и уверенно отвечали на все вопросы Залины Таймуразовны, читали стихи Коста, чем приятно удивили сотрудников музея.

Экскурсия произвела на обучающихся большое впечатление: картины Великого Поэта, его личные вещи, фотодокументы, запечатлевшие Коста, его родственников и современников не только правдиво воссоздают дух эпохи, но и помогают лучше понять величие личности великого осетинского поэта.

Педагог дополнительного образования «Дом детского творчества»

Цхурбаева З.Ц.